
品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
K194 Cougar Classic  1/10 2WD　電動バギーカーキット ¥55,800 5051294145613

U119 アンテナ (4) ¥680 5051294011215
U122 面テープ 1/2m×16mm ¥480 5051294011246
U322 ロア サスペンションプレート フロント ¥1,700 5051294022082
U613 スプリングストップ・スペーサーモールディング ¥1,630 5051294023447
U729 クローム デフボール 3mm (36) ¥900 5051294024338
U776 トップブラケット・ヨーク・センタートラックロッド ¥1,810 5051294024406
U835 ショックシールセット ¥1,200 5051294011420
U1042 アンテナホルダー ¥560 5051294011086
U1129 リヤ ピボットブロック ¥1,250 5051294011154
U1247 ウイングマウント用 Oリング ¥480 5051294011284
U1425 ピボットピン （溝） 44mm×1/8 (2) ¥750 5051294011772
U1539 皿ビスセット　セルフタップ ¥480 5051294012250
U1543 M3 皿ビスセット (16) ¥400 5051294012298
U1547 ナット M3 (20) ¥480 5051294012335
U1548 ワッシャー M3 ¥380 5051294012342
U1551 Eクリップ 2×8(8) ¥480 5051294012373
U1633 スモールピン ¥480 5051294012571
U1960 Oリング バラエティセット ¥480 5051294013233
U2885 ステアリングレバー ブッシュセット ¥900 5051294019075
U3067 ヨーク Cハブ (2) ¥1,810 5051294020583
U3103 ピボットピン （溝） 23mm×1/8 (2) ¥900 5051294020941
U4222 ターンバックルロッド 39mm (2) ¥900 5051294074685
U4223 ターンバックルロッド 45mm (2) ¥930 5051294074692
U4298 ターンバックルロッド 35mm (2) ¥950 5051294078676
U4362 ダイヤフラム (4) ¥680 5051294079314
U4651 イモネジ M3×10(10) ¥480 5051294093341
U4765 リポポストナット ¥480 5051294094485
U4775 ピボットボール 5.5mm (4) ¥900 5051294094584
U4987 ニードルローラー スモールピン 1.5×11.8 (8) ¥500 5051294099299
U5147 ボディセット （ウィンドマスク/デカール） ¥4,500 5051294181468
U5148 ウイング＋エンドプレート ¥1,700 5051294181475
U7045 リポポスト スタンダード ¥700 5051294115913
U7046 リポポスト ショート ¥700 5051294115920
U7090 イモネジ M4×20 (4) ¥480 5051294116361
U7142 インテグレーターアクスル ¥900 5051294116880
U7144 ドライブシャフトマウント (8) ¥2,100 5051294116903
U7145 リヤ ショックシリンダー (2) ¥2,100 5051294116910
U7146 フロント ショックシリンダー (2) ¥2,100 5051294116927
U7147 ショックキャプ (2) ¥2,100 5051294116934
U7148 リヤ ショックシャフト (2) ¥1,080 5051294116941
U7149 フロントショックシャフト (2) ¥1,080 5051294116958
U7150 ピボットボール (4) ¥1,080 5051294116965
U7152 ユニバーサルジョイントアッセンブリー (2) ¥1,080 5051294116989
U7155 ボールベアリング  8 x16 x 5 (2) ¥1,080 5051294117016
U7158 インテグレーター ワッシャー (2) ¥900 5051294117047
U7165 キャップビス  M3x16 (10) ¥480 5051294117115
U7166 キャップビス  M3x20 (10) ¥480 5051294117122
U7170 ショック トップ ブッシュ (4) ¥1,080 5051294117160
U7171 ショック ブッシュ (2) ¥480 5051294117177
U7172 ショック リビルトキット (2) ¥1,080 5051294117184
U7176 フロント ピストン (2) ¥900 5051294117221
U7177 リヤ ピストン (2) ¥900 5051294117238
U7187 エキセントリック (2) ¥1,280 5051294117337
U7188 ベアリング ハウジング ¥1,280 5051294117344
U7205 フロント ワッシャーキャリヤー(2) ¥900 5051294117511
U7206 フロント トランスミッションハウジング (2) ¥1,630 5051294117528
U7209 ボールソケット(4) ¥900 5051294117559
U7216 スラストベアリング F1/8 x 5/16 x 9/64 ¥1,280 5051294117627
U7219 ボタンビス M3x8 (10) ¥480 5051294117658
U7220 ボタンビス M3 x 10 (10) ¥480 5051294117665
U7223 イモネジ M3 X 12(10) ¥480 5051294117696

Schumacher Cougar Classic  1/10 2WD racing buggy 　 PARTS LIST



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U7226 ボタンビス No 2 x 3/16  (10) ¥480 5051294117726
U7227 ボタンビス No 2 x 1/2  (10) ¥480 5051294117733
U7229 ボタンビス №4x3/8 (10) ¥480 5051294117757
U7230 ボタンビス №4x 1/2 (10) ¥480 5051294117764
U7231 ボタンビス №4x3/4 (10) ¥480 5051294117771
U7240 プロ デフ リビルトキット ¥2,900 5051294117863
U7259 ボタンビス M3 x 8 (10) ¥480 5051294122683
U7261 ショック マウント (2) ¥1,450 5051294122706
U7272 ビンテージ スプリング (2) フロント 6.0lb/in 　● ¥1,080 5051294122812
U7273 ビンテージ スプリング (2) リヤ 4.0lb/in        ● ¥1,080 5051294122829
U7275 キャップビス M3x8(10) ¥480 5051294122843
U7332 ワッシャー  3.5×2.0  ・　3.5×2.4 (15) ¥770 5051294125226
U7367 ロッドエンドボール ワイド  ・　ソケット (2) ¥900 5051294125578
U7431 ロッドエンドソケット  5.5mm (4) ¥900 5051294126216
U7432 ダンパー スプリングカップ (2) ¥1,450 5051294126223
U7546 サーボ マウント ¥900 5051294131067
U7547 アルミ シャシー ¥5,850 5051294131074
U7549 ウイングマウント ¥1,450 5051294131098
U7550 ショートリポ ストラップ S2 ¥1,450 5051294131104
U7557 Cクリップ 2mm (10) ¥480 5051294131173
U7558 両面テープ (10) ¥480 5051294131180
U7559 キャップビス SS M3x10 (10) ¥480 5051294131197
U7562 皿ビス M3×10 ﾎﾟｼﾞﾄﾞﾗｲﾌﾞ(10) ¥480 5051294131227
U7563 ボタンビス M3 x 16 ﾎﾟｼﾞﾄﾞﾗｲﾌﾞ(10) ¥480 5051294131234
U7564 ナベビス M3×20  ﾎﾟｼﾞﾄﾞﾗｲﾌﾞ(10) ¥480 5051294131241
U7566 ボタンビス No 2×3/8 ﾎﾟｼﾞﾄﾞﾗｲﾌﾞ(10) ¥480 5051294131265
U7567 ピン 45mm (2) ¥770 5051294131272
U7568 リヤウィシュボーン ¥1,810 5051294131289
U7571 フロント アクスル ¥1,280 5051294131319
U7572 リヤ ショックマウント ¥1,450 5051294131326
U7578 リヤ ハブキャリア ¥1,630 5051294131388
U7580 リヤ バルクヘッド ¥1,630 5051294131401
U7584 ピン 2.0×34.0 (2) ¥770 5051294131449
U7585 リヤ ショックマウントサポート S2 ¥1,280 5051294131456
U7586 ベルト 72T 8.0 ワイド ¥2,200 5051294131463
U7587 レイシャフト ¥1,080 5051294131470
U7588 リヤ モーターガード ¥1,450 5051294131487
U7589 ギヤ カバー ¥1,450 5051294131494
U7590 アルミ レイシャフトブッシュ ¥680 5051294131500
U7591 アルミ モータープレート ¥2,380 5051294131517
U7592 アルミ カバープレート ¥2,000 5051294131524
U7593 トランスミッション ハウジング ¥1,630 5051294131531
U7594 レイシャフト プーリーセット ¥1,450 5051294131548
U7595 デフ プーリーセット ¥1,450 5051294131555
U7596 フロント ホイールベアリング リテーナー ¥1,280 5051294131562
U7597 フロント ホイール  （ホワイト） (2) ¥1,280 5051294131579
U7598 リヤ ホイール　（ホワイト） (2) ¥1,280 5051294131586
U7707 M3 ワッシャー スチール (10) ¥480 5051294132675
U7709 M3 アルミワッシャー 0.75mm (10) ¥680 5051294132699
U8173 ディスクスプリング 6×3.2×0.3mm (8) ¥680 5051294152949
U8272 ナベビス NO 2×1/4 (10) ¥480 5051294153939
U8279 フロント ハブキャリア (2) ¥1,800 5051294154004
U8291 フロント バルクヘッド ¥1,700 5051294154127
U8292 ステアリング＆ ラジアスアーム ¥1,630 5051294154134
U8294 デカール　”Cougar Classic"　(3) ¥1,450 5051294154158
U8295 フロント ショックマウント F/G ¥1,280 5051294154165
U8304 サーボセイバーセット ¥1,100 5051294154257
U8305 フロント ウィシュボーン (2) ¥2,000 5051294154264
U8306 センター トラックロッド ¥1,100 5051294154271
U8308 ウィスパー スパーギヤ  86T ¥1,080 5051294154295
U8312 ステアリング ピボット ブッシュ ¥580 5051294154332

T650 リヤ タイヤ フルスパイク2 ¥1,950 5051294010997
T654 フロント タイヤ ロウスタッド スリム2 ¥1,810 5051294122331
U6652 リヤ インナー ﾊｰﾄﾞ　　＊ミディアムに変更される場合有り ¥580 5051294023850
U6667 フロント インナー ﾊｰﾄﾞ　　＊ミディアムに変更される場合有り ¥580 5051294023874

Schumacher Cougar Classic  1/10 2WD racing buggy 　 PARTS LIST



品　番 パーツ名 定価(税別） バーコード
U1247 ウイングマウント Oリング  (8) ¥480 5051294011284
U2698 ボールベアリング  5×10×4 (2) ¥900 5051294017576
U2699 ボールベアリング  10×15×4 (2) ¥900 5051294017583
U3075 ボールベアリング  4×18×3 (2) ¥900 5051294020668
U3136 ボールベアリング  5×8×2.5 (2) ¥900 5051294021269
U3871 ボールベアリング  5×9×3 (2) ¥900 5051294043735
U3937 ダンパー スプリングカップ (4) ¥900 5051294044398
U7243 アルミ フロント ワッシャーキャリヤー (2) ¥2,380 5051294117894
U7245 アルミ エキセントリック (2) ¥5,150 5051294117917
U7315 チタン ターンバックル 35mm  （シルバー） ¥1,630 5051294125059
U7316 チタン ターンバックル 53mm  （シルバー） ¥1,630 5051294125066
U7317 チタン ターンバックル 45mm  （シルバー） ¥1,810 5051294125073
U7419 チタン イモネジ M4×20 (2) ¥900 5051294126094
U7424 アルミ リポポストナット (2) ¥2,000 5051294126148
U7600 プロ トランスミッション アップグレード ¥14,800 5051294131609
U7601 プロ　デフプーリーセット ¥1,810 5051294131616
U7602 プロ　スリッパー レイシャフトセット ¥2,000 5051294131623
U7603 プロ ベルト 47T  8.0 ワイド ¥2,650 5051294131630
U7604 プロ トランスミッション Oリング ¥480 5051294131647
U7984 アルミ リポポスト ショート(2) ¥2,380 5051294135430
U7985 アルミ リポポスト スペーサー(4) ¥2,380 5051294135447
U8298 C/F フロント ショックマウント ¥2,650 5051294154196
U8299 ボールレース ステアリングセット ¥2,650 5051294154202
U8302 C/F リヤ ショック＆ウイングマウント ¥3,450 5051294154233
U8328 ビンテージ スプリングセット (7種) フロント （ショート） ● ¥4,800 5051294154493
U8329 ビンテージ スプリング (2) リヤ 2.7lb/in （灰）  ● ¥1,250 5051294154509
U8330 ビンテージ スプリング (2) リヤ 3.0lb/in （青）  ● ¥1,250 5051294154516
U8331 ビンテージ スプリング (2) リヤ 3.3lb/in （黒）  ● ¥1,250 5051294154523
U8332 ビンテージ スプリングセット (6種) リヤ （ミディアム）  ● ¥4,200 5051294154530
U8362 ビンテージ スプリング (2) リヤ 3.6lb/in （緑）    ● ¥1,250 5051294154837
U8363 ビンテージ スプリング (2) リヤ 4.4lb/in （ｵﾚﾝｼﾞ）  ● ¥1,250 5051294154844
U8364 ビンテージ スプリング (2) フロント 5.2lb/in （緑）　● ¥1,250 5051294154851
U8365 ビンテージ スプリング (2) フロント 6.9lb/in （紫）  ● ¥1,250 5051294154868
U8366 ビンテージ スプリング (2) フロント 8.0lb/in （ｵﾚﾝｼﾞ） ● ¥1,250 5051294154875
U8367 ビンテージ スプリング (2) フロント 3.5lb/in （灰）  ● ¥1,250 5051294154882
U8368 ビンテージ スプリング (2) フロント 4.0lb/in （青）  ● ¥1,250 5051294154899
U8369 ビンテージ スプリング (2) フロント 4.5lb/in （黒）  ● ¥1,250 5051294154905

CR290 サーボセイバー 23T ¥1,480 5051294088385
CR291 サーボセイバー 25T ¥1,480 5051294088392

U229 ウィスパーギヤ　95T （48ピッチ） ¥980 5051294014476
U230 ウィスパーギヤ　92T （48ピッチ） ¥980 5051294014537
U231 ウィスパーギヤ　89T （48ピッチ） ¥980 5051294014605
U3348 スパーギヤ  スリッパー 80T ¥1,630 5051294029012
U3350 スパーギヤ  スリッパー 82T ¥1,630 5051294029036
U3351 スパーギヤ  スリッパー 83T ¥1,500 5051294029043
U4163 スパーギヤ  スリッパー 95T ¥1,630 5051294074098
U7154 スパーギヤ  スリッパー 89T ¥1,650 5051294117009
U7616 スパーギヤ　スリッパー 78T ¥1,810 5051294131760

U6733 リヤ インナー ﾐﾃﾞｨｱﾑ （2.2ｲﾝﾁﾎｲｰﾙ使用時はU6734ｲﾝﾅｰを ﾘﾔに） ¥580 5051294024260
U6738 フロント インナー ﾐﾃﾞｨｱﾑ ¥580 5051294029630
CR681 2.2ｲﾝﾁ ホイール ５スポーク   リヤ (2) ¥1,600 5051294128319
CR683 2.2ｲﾝﾁ ホイール ディッシュ    リヤ (2) ¥1,600 5051294128333
CR684 2.2ｲﾝﾁ ホイール ５スポーク   ﾌﾛﾝﾄ (2) ¥1,600 5051294143510
CR685 2.2ｲﾝﾁ ホイール ディッシュ    ﾌﾛﾝﾄ (2) ¥1,600 5051294143527

タ イ ヤはマニュ アル等をご覧下さ い。 現在主流の2. 2イ ンチタ イ ヤ（ ＝ Uから 始まる型番のタ イ ヤ） を使用するには

上記CR型番のオプショ ンホイ ールが必要です。 キッ ト 標準のホイ ールに2. 2イ ンチタ イ ヤは装着でき ません。

OPTION PARTS LIST



G1000 シューマッカー Tシャツ （Mono）　XXS～XXXXL 黒 ¥4,050
G1001 シューマッカー Tシャツ （Mono）　XXS～XXXXL　白 ¥4,050
G1002 シューマッカー フード付きトレーナー （Mono）　XXS～XXXL ¥8,200
G1006 ウィンタージャケット XS～XXXXL ¥25,800
G1007 マグカップ ¥2,200 5051294197889

　　為替の変動などにより予告無く価格変更を行うことがございます

最終更新 2025.8
■オネスト　滋賀県彦根市高宮町2098-4　　TEL０７４９－２２－３７４７

PROMOTIONAL ITEM

　　型番や仕様が予告無く変更される場合がございます


	Sheet1

